



ROMÂNIA

PRIMĂRIA COMUNEI FLOREȘTI-STOENEȘTI

COMUNA FLOREȘTI-STOENEȘTI, JUDEȚUL GIURGIU

str. 1 DECEMBRIE 1918, nr. 123, sat STOENEȘTI, cod poștal 087078

Tel/Fax: 0246.256.258, 0246.256.005, email: primarie@floresti-stoenesti.ro

PROCES VERBAL

**Încheiat astăzi 16.09.2024, în ședința ordinară Consiliului Local Florești-Stoenești,
județul Giurgiu**

Ședința ordinară a Consiliului Local din data de 16.09.2024 a fost convocată de către Primarul comunei Florești-Stoenești prin Dispoziția Primarului numărul 297 din 10.09.2024 și anexa la dispoziție.

La ședință sunt prezenți un număr de 14 consilieri, din totalul de 14 consilieri în funcție.

Constatând că sunt întrunite condițiile legale în ceea ce privește organizarea și desfășurarea ședințelor Consiliului Local, președintele declară ședința deschisă.

D-nul președinte de ședință, Crîngea Ștefan, supune spre aprobare procesul verbal al ședinței extraordinare din data de 29.08.2024, acesta se aprobă cu 14 voturi pentru din 14 consilieri prezenți.

D-nul președinte de ședință, Crîngea Ștefan, dă citire punctelor de pe ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind anularea accesoriilor aferente obligațiilor bugetare principale, restante la data de 31 august 2024 inclusiv, conform OUG nr. 107/2024 pentru reglementarea unor măsuri fiscale - bugetare în domeniul gestionării creanțelor bugetare și a deficitului bugetar pentru bugetul general consolidat al României în anul 2024, precum și pentru modificarea și completarea unor acte normative;

2. Proiect de hotărâre privind mandatarea reprezentantului comunei să aprobe modificările Caietului de Sarcini al serviciului de alimentare cu apă și de canalizare și ale Regulamentului Serviciului și mandatarea Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Euro-Apa să aprobe modificările Contractului de delegare a gestiunii serviciului public de alimentare cu apă și canalizare;

3. Diverse.

Se supune la vot ordinea de zi și aceasta se aprobă cu 14 voturi pentru din 14 consilieri prezenți.

Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi, d-nul președinte de ședință Crîngea Ștefan dă citire proiectului de hotărâre privind anularea accesoriilor aferente obligațiilor bugetare principale, restante la data de 31 august 2024 inclusiv, conform OUG nr. 107/2024 pentru reglementarea unor măsuri fiscale - bugetare în domeniul gestionării creanțelor bugetare și a deficitului bugetar pentru bugetul general consolidat al României în anul 2024, precum și pentru modificarea și completarea unor acte normative;

Domnul primar Dumitru Constantin prezintă proiectul de hotărâre, scopul acestuia fiind recuperarea unor sume care fără această procedură de amnistie fiscală deveneau foarte greu de recuperat, datornicii fiind în imposibilitate de plată a sumelor ce rezultau ca urmare a aplicării dobânzilor și a penalităților de întârziere.

Având în vedere faptul că acordarea acestor facilități fiscale conduce pe termen scurt și mediu la creșterea veniturilor bugetare, creștere necesară și utilă pentru susținerea cheltuielilor bugetare;

În vederea stimulării achitării voluntare a creanțelor fiscale datorate bugetului local;

Ținând cont de faptul că anularea majorărilor de întârziere va fi condiționată de achitarea obligațiilor fiscale principale, restante la data de 31 august 2024, inclusiv, scopul principal fiind acela de a crește gradul de colectare a impozitelor și taxelor locale;

D-nul Președinte de ședință întreabă dacă sunt întrebări, nefiind se supune la vot și acesta se aprobă cu 14 voturi pentru, 0 abțineri, 0 voturi împotriva.

SE ADOPTĂ HOTĂRÂREA!

Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi: d-nul președinte de ședință Crîngea Ștefan dă citire proiectului de hotărâre privind mandatarea reprezentantului comunei sa aprobe modificările Caietului de Sarcini al serviciului de alimentare cu apă și de canalizare și ale Regulamentului Serviciului și mandatarea Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Euro-Apa sa aprobe modificările Contractului de delegare a gestiunii serviciului public de alimentare cu apă și canalizare;

Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre.

În data de 28.03.2022, Consiliul Local al comunei Iepurești a adoptat hotărârea nr. 21 privind aprobarea modalității de gestiune pentru serviciul de alimentare cu apă și de canalizare și mandatarea Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Euro-Apa să exercite, în numele și pe seama Consiliului Local Iepurești, dreptul de a încredința gestiunea serviciului de alimentare cu apă, dând în administrarea operatorului regional SC Euro Apavol SA bunurile aferente sistemului de alimentare cu apă din satele Iepurești, Stâlpu și Gorneni. Menționăm că, în conformitate cu prevederile art. 52 din Contractul de Delegare – partea generală, începerea operării are loc după îndeplinirea a 2 condiții: semnarea Procesului verbal de predare-preluare a bunurilor necesare realizării Serviciilor și existența autorizațiilor necesare operării sistemului.

În data de 19.07.2024, U.A.T. comuna Iepurești a decis predarea bunurilor aferente sistemului de alimentare cu apă din satul Gorneni, bunuri aflate în domeniul public al comunei Iepurești, conform HCL nr. 15/2022.

Prin urmare, în vederea predării în gestiune de către Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Euro-Apa a bunurilor aferente sistemului de alimentare cu apă din satul Gorneni-comuna Iepurești, către operatorul regional SC Euro Apavol SA, este necesară modificarea Contractului de delegare.

D-nul Președinte de ședință întreabă dacă sunt întrebări, nefiind se supune la vot: 14 voturi pentru, 0 abțineri, 0 voturi împotriva.

SE ADOPTĂ HOTĂRÂREA!

Se trece la punctul 3 de pe ordinea de zi, Diverse

Domnul primar aduce la cunoștința membrilor consiliului local cererile înregistrate cu privire la acordarea unor ajutoare de urgență, Enache Petre, Ion Dumitru, Nastase Mariana, Tanase Elena, Manda Sfetezar, Neagu Marian toate cazuri de boala pentru care se acorda câte 1000 lei, Bancalau Iulian-Constantin 5000 lei, Manolache Marin (incendiu casa) 5000 lei, Sandu Maria 2500 lei, Rasniceru Letitia (deces soț) 5000 lei, Paunica Petruta (deces mătușa aflată în intretinere) 2500 lei, Dumitrache Iuliana (deces soț) 2500 lei, Stere Cristina (deces soț) 5000 lei.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal în două exemplare, din care unul va fi înaintat, împreună cu hotărârile adoptate și materialele de ședință, la Instituția Prefectului, județul Giurgiu.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
CRÎNGEA ȘTEFAN

SECRETAR GENERAL,
MATACHE ALEXANDRU

